

Lestvica za ocenjevanje govorenja

VSEBINSKA NATANČNOST IN SPORAZUMEVALNI NAMEN OPRAVILA	Dosega	Delno dosega
1. naloga: Predstavitev		
Opiše sebe, kaj dela, kje živi, kaj mu je všeč, odgovarja na vprašanja v zvezi z osebnimi zadevami. Ob <u>vneprejšnji pripravi</u> preprosto opiše običajne plati svojega življenja.	2 točki	1 točka
Preprosto posreduje le nekatere osebne podatke, močno išče izraze in si pomaga z neverbalnimi prvinami.	0 točk	
2. naloga: Dajanje informacij (opis slike)		
Ob <u>vneprejšnji pripravi</u> zelo preprosto opiše sliko ali predmet, ki sta povezana z vsakdanjimi predvidljivimi situacijami in znanimi temami.	2 točki	1 točka
Informacij (ob sliki) je premalo, so neustrezne ali napačne, namen zato ni jasen.	0 točk	
3. naloga: Izmenjava informacij (pridobivanje dobrin in storitev, pogovor, razpravljanje, ciljno usmerjeno sodelovanje)		
Ob počasnem in jasnem nagovoru lahko sodeluje v preprostem pogovoru o stvarnih, predvidljivih temah. Razume preprosta vprašanja, sledi preprostim napotkom, zna spraševati o vsakdanjih predvidljivih stvareh in odgovarjati na vprašanja v zvezi z njimi. Preprosto zna opisati težavo (npr. pri zdravniku), prositi za stvari in jih dati drugim, naročiti.	3 točke	1,5 točke
Ne zastavlja vprašanj, posreduje le nekatere informacije, informacije so neustrezne oz. napačne, izrazito išče izraze in si pomaga z neverbalnimi sredstvi.	0 točk	

Obrni list →

BESEDIŠČE	Točke
Ima osnovni nabor besed in besednih zvez, povezanih s predvidljivimi konkretnimi situacijami.	2
Osnovni nabor besed in besednih zvez je nekoliko omejen. Uporablja nekatere za kontekst neustrezne, tudi neslovenske besede.	1
Pozna posamične besede in besedne zveze. Pogosto uporablja za kontekst neustrezne, tudi neslovenske besede.	0

SOCIOLINGVISTIČNA USTREZNOST	Dosega	Delno dosega
Zna vzpostaviti osnovne družabne stike: pozdraviti in se predstaviti, se zahvaliti, prositi, se opravičiti, voščiti in se na to ustrezno odzvati.	1 točka	0,5 točke
Se neustrezno odziva ali se ne odziva.	0 točk	

IZGOVOR	Dosega	Delno dosega
Dovolj razumljivo izgovarja omejen nabor naučenih besed in sporazumevalnih vzorcev.	1 točka	0,5 točke
Izgovor je komaj razumljiv ali nerazumljiv.	0 točk	

TEKOČNOST, KOHERENCA	Dosega	Delno dosega
Uporablja zelo kratke izjave, občasno dela premore. Besede in skupine besed zna povezati z osnovnimi povezovalci (in, potem).	1 točka	0,5 točke
Navaja le posamične, vnaprej pripravljene izraze. Dela zelo dolge premore, sporazumevanje je v veliki meri odvisno od uporabe neverbalnih sredstev.	0 točk	